11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 69

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.05.2014 18:29:09

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.05.2014 12:06:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288338/answer/288344




Hapmo Tak moHKMMaTh, YTO UMEEeT MeCTO THCTOJIOTUYEeCKU [TOATBEePKAEHHEIM pak mpocTaTh? 1
BEPOSITHO, €CTh KOCTHBIE MeTacTa3hl? [lanbHelllee TedeHre 3aBUCUT OT COCTOSTHUS TalleHTa,
KOHTPONUPYIOT ypoBeHb [ICA, TecToCcTEPOHA, KpeaTUHKHA. 30MeTa 00bIYHO Ha3HavyaeTCs ¢
uHTepBasioM 1 pa3 B 3-4 Hepnenu.



